
 

 

 جوهىريخ هصر العرثيخ

 وزارح الترثيخ والتعلين

 م 1021اهتحبى شهبدح إتوبم الذراسخ الخبًىيخ العبهخ لعبم 

 / الذور الأول الخبًيخالورحلخ 

 تبىـبعـي : سـسهـال                                                                                             
 

 ) تٌجيه ههن : الإجبثبد الوكررح عي أسئلخ الاختيبر هي هتعذد والصىاة والخطأ لي تقذر ويتن تقذير الإجبثخ الأولى فقط (  

 
 

 :  ىأجت عي السؤال الآت:  أولا
 

  ) تسع درجبد (:   السؤال الأول  

 

 أٔجد كلا يٍ :   ( ا )
 

       :  ) أٔلا (       

  
   
 : ) ثاَيا (   
 

    s  - 3 s  + 4=   صعيٍ فحسات انحصايد ٔانحُاقص نهًُحُٗ    (ب)

 حهية  ثى ازسى انشكم انعاو نهًُحُٗ يٕضحا عهيّ يٕاقع انقيى انعظًٗ انًحهية ٔانصغسٖ انً       

 َٔقط الاَقلاب ) إٌ ٔجدت ( .        

     : حلاحخ أسئلخ فقط هوب يأتىأجت عي :  حبًيب

 درجبد ( سجع) :   خبًىالسؤال ال  

 
 

   =  ( s )د إذا كاَث   ( ا )
 

  

 فابحث ٔجٕد كم يٍ :       
  

   ( s )د      اـــــــــــــــــــَٓ   :  (ثاَيا )       ( s )د     اـــــــــــــــــــَٓ   :  ) أٔلا (       
     

 
   

 ٔكاٌ   سى  10سى  ،  25فٗ نحظة يا كاٌ طٕلا ضهعٗ انقائًة فٗ يثهث قائى انصأية   (ب)

  فأٔجد : سى / دقيقة        ٔأكبسًْا يحُاقص بًعدل  سى / دقيقة 2 أصغسًْا يحصايد بًعدل       

   نيساحة سطح ْرا انًثهث عُد أٖ نحظة شيُية   يعدل انحغيس فٗ : ) أٔلا (        

 .    دقيقة  5 =  نقيًحّ عُد   ثى أٔجد          

                              جغيسْا .          يساحة سطح انًثهث عُديا يُعدو يعدل : ( ثاَيا)         

  درجبد ( سجع) :   خبلجالسؤال ال  

 عهٗ ٔانححدب لأسلم نًُحُٗ اندانة  د  حيث : عيٍ فحسات انححدب لأ  ( ا )   

       نهدانة  د انقيى انعظًٗ انًطهقة ٔانصغسٖ انًطهقة ثى أٔجد                       =  ( s )د          

 . [ 6،    2 ]  ت  s  عُديا         

    1  =              فأثبث أٌ :        ص s  =  ص+    sإذا كاَث     (ب)

 درجبد ( سجع) :   راثعالسؤال ال  

 =  ( s )د د   دانة بحيث  إذا كاَث    ( ا )

        

    با ، فعين قيم الثابتين    s  = 2عند   متصلة        

     s  = 2  اندانة عُد  ْرِ ثى ابحث قابهية اشحقاق        

 (   ص+    s حا )ح  =  ص   يعادنة انًًاض نهًُحُٗ   'أٔجد بدلانة انُسبة انحقسيبية    (ب)

  ' Y s Y صفر  حيث      -  =ٔانرٖ ييهّ          

 درجبد ( سجع) :   خبهسالسؤال ال  

 نّ عُد أٖ َقطة عهيّ ْٕ عًٕدٖإذا كاٌ ييم ان  ( s )د   = صأٔجد يعادنة انًُحُٗ     ( ا ) 

      . الأصم يًس بُقطةانًُحُٗ  عهًا بأٌ      sقتا ( 2 + ص 1 )        

 ،     جد T   ابانرٖ فيّ      ابجدعيٍ أكبس يساحة نسطح شبّ انًُحسف     (ب) 

                         .   سى 6  =  بج  =  اد  =  اب        

 ث.ع / أول / ع   ]14[

 

 【 بقية الأسئلة فى الصفحة الثبنية 】 【 انتـهـث الأســئـلـة 】 

 【2】       ث.ع / أول / ع                        ]14[تبثع 
 

 【 الأسئلخ فى صفحتيي 】    ( 2÷ الذرجخ الفعليخ = هجوىع الذرجبد )       يسوح ثبستخذام الآلخ الحبسجخ
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 【 (1) ريبضيبت 】 والتكبملالتفبضل 

 

 


